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Universidade Federal do Rio de Janeiro 
Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 

REALIZADA EM 29 DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE. 

Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de outubro de dois mil e vinte, reuniu-se de 

forma remota, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. 

Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta única 

a Aprovação da indicação dos candidatos aprovados no concurso 1054 de 2019 do IMA, para 

vaga docente de acordo com a publicação no diário Oficial 3º lugar: Ana Catarina de Oliveira 

Gomes; 4º lugar: Renata da Silva Cardoso e 5º lugar: Paulo Sérgio Rangel da Silva. A Professora 

Maria Inês explicou que vem constantemente explicando a situação do quadro docente do IMA 

e do Curso de Graduação em Nanotecnologia tanto para a Pró-reitora de Pessoal quanto para a 

Reitora da UFRJ, além do fato de não ter recebido vaga docente nas duas últimas Cotavs. No 

recurso feito pela Direção foram solicitadas as quatro vagas do Curso de Graduação em 

Nanotecnologia, assim como a atuação na pesquisa. Recebi a comunicação da Pró-reitora de que 

havia sido concedida mais uma vaga docente para o Curso e o IMA, para a chamada imediata e 

se faz necessária a aprovação dos outros dois candidatos tendo em vista a disponibilidade futura, 

já que estas vagas serão supridas apenas por candidatos aprovados em concurso da UFRJ. Além 

disso, a Professora Maria Inês aproveitou para informar que os 3 candidatos são competentes e 

a diferença de pontuação entre eles foi mínima e que dois deles já foram Professores Substitutos, 

por dois anos, do Curso de Graduação em Nanotecnologia e que essas vagas docentes serão 

primordiais para a construção da ênfase em nanotecnologia química que será oferecida pelo IMA 

para o Curso de Graduação em nanotecnologia, já aprovada pelo nosso conselho. Após, a 

exposição à Professora Maria Inês perguntou aos conselheiros de havia alguma dúvida, e, como 

não houve dúvidas colocou em cotação e a indicação dos candidatos aprovados no concurso 1054 

seguindo a ordem conforme consta no Diário Oficial: 3º lugar: Ana Catarina de Oliveira Gomes; 

4º lugar Renata da Silva Cardoso e 5º lugar Paulo Sérgio Rangel da Silva foi. Sendo a primeira 

a ser indicada a candidata aprovada em terceiro lugar Ana Catarina de Oliveira Gomes. O item 

de pauta foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 

13 horas e 40 minutos, e eu Rodrigo Cravo de Lima, secretário ad hoc, lavrei a presente ata, por 

mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 29 de Outubro de 2020. 
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